

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报  
国内统一刊号：CN37-0038  
网址：<http://www.632news.com>

今天夜间到明天白天，全市天气多云转阴，偏南风2~3级，气温25~32℃。（枣庄市气象台昨日17时发布）邮箱：[zrrbxwb@126.com](mailto:zrrbxwb@126.com)

2015年7月15日 星期三

农历乙未年五月三十 第11499期 今日八版 市中区域十二版

A版

## 枣庄三中国际部2015年招生注册通告

枣庄三中首届国际班毕业生均被世界名校录取，其中14所全球排名在清华大学之前。为满足考生的求学需求，中考成绩达到三中正榜线（545分）的80%左右以上的全市考生可于2015年7月16日上午9:00—18日上午12:00前凭初中学业考试准考证、身份证或户口本、成绩单（也可现场查分）到枣庄三

中西校学生阅览室报名；经审查报上级主管部门批准后于7月19日—20日凭初中学业考试准考证到枣庄三中西校学生阅览室缴费、注册。

垂询电话：  
183-6669-3479 178-0620-3356  
山东省枣庄市第三中学  
2015年7月14日

## 枣庄集团八一热电二期项目暨城市供热工程建设动员会议召开

李同道李峰出席

本报高新区讯 7月14日，枣庄集团八一热电二期项目暨城市供热工程建设动员会议在八一水煤浆热电公司召开。市委书记、市人大常委会主任李同道，市委副书记、市长李峰，市委常委、常务副市长、枣庄高新区党委书记王邵军，枣庄集团董事长刘成录、总经理满慎刚，市政府党组成员、秘书长朱国伟出席。

据了解，枣庄集团八一热电二期项目是我市重点民生工程，被省政府列为2015年省重点建设项目建设，总投资32.75亿元。工程总装机容量为 $2 \times 350MW$ 超临界抽凝式汽轮发电机组，配备 $2 \times 1165t/h$ 超临界循环流化床锅炉。项目按照

（记者 赵充）

会议对下步城市供热工程建设工作进行了动员。枣庄集团、枣庄高新区、八一水煤浆热电公司有关负责同志分别作了发言。

（记者 赵充）

国内超低排放标准进行设计建设，建成后将成为国内环保示范、超低排放的样板工程。

该项目计划第一台机组2016年底并网发电、集中供热，第二台机组2017年底并网发电。届时，可实现年发电41.5亿千瓦时，上网38.26亿千瓦时，供热1246万吉焦；年实现收入20.18亿元，利润4.32亿元，年纳税2.77亿元。同时，项目可替代城区部分高耗能、高污染燃煤小锅炉，缓解城区供热紧张。

会议对下步城市供热工程建设工作进行了动员。枣庄集团、枣庄高新区、八一水煤浆热电公司有关负责同志分别作了发言。

（记者 赵充）

本报滕州讯 今年以来，滕州市紧抓大众创业、万众创新的良好机遇，不断加大政策扶持力度，积极搭建高标准高品质的创业载体，为创业者提供更具针对性的服务，努力打造创业“绿色通道”。

为有志创业者“指路子”。滕州市组建了专家志愿团和创业项目库，免费开设创业培训班31期，共培训957人。开展创业意识培训进社区、进校园活动12次，引导社会转变就业观念和创业方式，营造崇尚创业、竞相创业的浓厚氛围，积极构建充满活力的创业型城市。为初期创业者“搭把手”。实施更加积极的创业就业政策，协助办理场

所租赁、贷款申请等手续，兑现房租水电费减免和创业补贴等优惠政策，全面激活各类创业主体。累计发放小额担保贷款2760万元，直接帮扶356人成功创业，带动就业2000余人。为基层创业者“当保姆”。加强创业载体建设，支持本地高校建设大学生创业园，推进创业型镇街、社区创建，设立创业服务站点和创业指导中心，建立健全项目引导、培训对接、创业孵化、后续扶持的综合服务体系，为创业者提供个性化指导服务。目前，全市拥有各级创业孵化基地（园区）9个，创业型镇街（社区）27个。（记者 李明 通讯员 赵亮）

## 滕州打造创业“绿色通道”

本报滕州讯 今年以来，滕州市紧抓大众创业、万众创新的良好机遇，不断加大政策扶持力度，积极搭建高标准高品质的创业载体，为创业者提供更具针对性的服务，努力打造创业“绿色通道”。

为有志创业者“指路子”。滕州市组建了专家志愿团和创业项目库，免费开设创业培训班31期，共培训957人。开展创业意识培训进社区、进校园活动12次，引导社会转变就业观念和创业方式，营造崇尚创业、竞相创业的浓厚氛围，积极构建充满活力的创业型城市。为初期创业者“搭把手”。实施更加积极的创业就业政策，协助办理场

所租赁、贷款申请等手续，兑现房租水电费减免和创业补贴等优惠政策，全面激活各类创业主体。累计发放小额担保贷款2760万元，直接帮扶356人成功创业，带动就业2000余人。为基层创业者“当保姆”。加强创业载体建设，支持本地高校建设大学生创业园，推进创业型镇街、社区创建，设立创业服务站点和创业指导中心，建立健全项目引导、培训对接、创业孵化、后续扶持的综合服务体系，为创业者提供个性化指导服务。目前，全市拥有各级创业孵化基地（园区）9个，创业型镇街（社区）27个。（记者 李明 通讯员 赵亮）

## 加强安全法治 保障安全生产 市中多项活动助力“安全生产月”

本报市中讯 今年6月是全国第四个“安全生产月”。为进一步强化红线意识，落实安全责任，普及安全知识，市中区以“加强安全法治、保障安全生产”为主题，在安全生产月期间开展了形式多样、富有实效的安全生产系列活动，为建设“六个市中”创造良好的安全生产环境。

安全生产法治宣传。市中区通过组织培训班、举办专题讲座等形式，深入辖区企业广泛开展安全生产工作宣传活动。同时，利用各类宣传载体和现场解答等方式，面向社会公众集中宣传安全生产红线意识、法律法规知识和安全常识。开展“百名安监干部进百家企业”活动，送法律法规到企业、送安全培训到现场、送安全服务到基层。

安全事故警示教育。该区通过集中组织观看警示教育片、警示教育展，对典型事故进行剖析，深刻吸取教训。利用媒体大力宣传安全生产工作先进典型，普及安全知识，强化安

全意识。在化工和危险化学品生产企业集中开展“博帕尔事故警示教育活动”，举一反三，查找漏洞，避免同类事故再次发生。

安全应急预案演练。大力宣传《企业安全生产应急管理九条规定》，普及应急常识。围绕矿山救援、危化品生产储存运输安全、建筑施工、交通运输和大型商场、超市、校园等人员密集场所逃生，以及汛期安全等内容，指导企业普遍开展应急救援演练，并组织开展政企联动示范性演练，增强社会公众的事故预防和应急处置能力。

重点领域专项整治。开展煤矿、非煤矿山、危险化学品、油气管道安全生产专项整治，深化道路交通、建筑施工、烟花爆竹、消防、民爆、职业卫生、森林防火、涉粉尘爆炸、涉氨制冷等重点行业领域安全整治。深化安全生产网格化监管和实名制管理，做到监管全覆盖、无盲区。

（记者 王兆虎 通讯员 褚洪波 刘婷）

动感的音乐，欢快的舞蹈，沁人的酒香，诱人的美食，尖叫、欢呼、荧光棒……7月11日晚，2015中国·枣庄首届青岛啤酒节薛城拉开序幕。为丰富群众夏日生活，薛城区在钱江市场举行融餐饮、文化、娱乐于一体的大型啤酒小吃节庆活动。

## 庄里水库工程建设动员大会召开

李同道李峰邓腾生蒋英建出席 梁宪廷主持

本报讯 7月14日，庄里水库工程建设动员大会召开。市委书记、市人大常委会主任李同道出席，市委副书记、市长李峰出席并宣布项目启动。市政协主席邓腾生，市人大常委

会第一副主任蒋英建，市委副书记梁宪廷，省水利勘测设计

院副院长齐春三，市委常委、滕州市委书记董沂峰，枣庄军分区司令员付金庆，市政府党组成员、秘书长朱国伟，市政府党组成员、市财政局局长尹克同出席。梁宪廷主持会议。

庄里水库是山东省近30

年来规划建设的唯一一座大型

水库，列入全省十二五规划。

水库位于滕州市和山亭区境

内，水库大坝坝址位于滕州市

羊庄镇西江和前台村北，流域

面积319.77平方公里，水库总

库容1.33亿立方米，兴利库容

8000万立方米，防洪标准为

2000年一遇，工程包括大坝、

溢洪道、南北放水洞、水电站、管理区和移民工程等。大坝长3124米，坝高33.64米。水库建成后，可保护下游410平方公里、21.4万亩耕地、32.31万人口，四条南北大动脉和8处年产900多万吨的湖东煤田的行洪安全。水库多年平均可供

水量3857.1万立方米，是一座具有工业供水、防洪、灌溉、旅游、发电、水产养殖、改善生态等综合效益的大型水库。

会议对水库工程建设工作

进行了动员，滕州市、山亭区

负责同志分别作了表态发言。

（记者 张运永）



“城市森林”好纳凉

7月14日，山亭区市民在森林公园里纳凉。当日是入伏第二天，市气象台发布高温橙色预警信号，提醒市民注意防暑降温，为躲避高温烧烤，市民纷纷到“城市森林”里休闲纳凉。

（刘明祥 摄）

## 中国移动4G客户已达1.9亿户

据新华社上海7月14日电 （记者 许晟 高亢）中国移动集团执行副总裁李慧镝14日在上海召开的全球移动终端峰会上说，截至6月底，中国移动4G客户已经达到1.9亿户。

李慧镝说，中国移动正从基础、平台、应用三个层面推进互联网+战略的落地。他说，截至5月，中国移动4G网络规模已达90万个基站，是全球4G基站数的40%。截至6月底，中国移动累计销售4G手机2.1亿部，其中今年以来已销售超过1.1亿部。

另据中国移动发布的《中国移动终端质量报告》，今年1至5月，工信部累计计4G手机入网426款，其中移动版240款，支持移动频段337款，移动4G销量占4G市场83%。

## 我国数字出版产业年收入突破3千亿元

据新华社北京7月14日电 （史竞男 许雨婷）第六届中国数字出版博览会14日在京开幕。国家新闻出版广电总局副局长孙寿山在会上透露，2014年我国数字出版产业收入规模再创新高，达到3387.7亿元，同比增长33.36%；数字出版产业收入占新闻出版产业收入的17.1%。

截至2014年底，中国网民规模达到了6.49亿，手机网民达到5.57亿，庞大的用户规模为数字出版产品的传播与消费创造了良好广阔的市场空间。

中国新闻出版研究院第12次全国国民阅读调查显示，2014年数字阅读超过了传统阅读方式，手机阅读的接触率首次超过50%；国内用户花费在数字媒体上的时间也超过了传统媒体。

其中，休闲、娱乐类产品在数字出版产业中占据了相当比重，移动出版和网络游戏是拉动数字出版产业收入的主力军。据统计，2014年移动出版和网络游戏的收入分别为784.9亿元和869.4亿元，在数字出版总收入中所占比分别为23.17%、25.66%，两者核计占比48.83%。

## 相约薛城 绽放激情

——2015中国·枣庄首届青岛啤酒节薛城开幕式见闻

本报记者 姜爱民 通讯员 张生 张恒



晚7时30分，伴随着歌声“给我一片蓝天一轮初升的太阳……”著名蒙古族歌手乌兰图雅带来了开场歌曲《套马杆》，劲爆的旋律让现场迅速升温。随后，舞蹈《鼓舞中国》，让现场观众感受到了舞动的魅力与震撼。不仅如此，引人入胜的技巧表演、惟妙惟肖的模仿秀、激情昂扬的山楂妹的歌曲演唱等精彩表演纷至沓来，还有俄罗斯鸳鸯组合、摇滚歌曲、男生独唱等丰富多彩的节目接连上演，让市民尽情享受夏日的激情与欢乐。

台上，活力四射的舞蹈，激情澎湃的演唱，将活动推向一个又一个高潮。台下，人们随着节拍舞动双手，伴随着乐曲大声歌唱，歌声、掌声、笑声、喝彩声组成了快乐协奏曲，现场汇成了歌的海洋、舞的世界。

“作为一个薛城人，我感到很自豪，家乡也有啤酒节了，我们的生活越来越丰富了。”市民郑允龙竖起了大拇指。据了解，为期一个月的啤酒狂欢节期间，还将在铁道游击队纪念广场举行消夏

文艺晚会，为群众送去夏日清凉。

走进美食区，记者看到：重庆的酸辣粉、云南的牙签肉、盱眙的龙虾、青岛的海鲜……让人眼花缭乱，垂涎三尺。而烤得香喷喷、油滴滴的肉串更是引得观众们纷纷品尝，生意“火”得不得了。

夜色渐深，随着歌伴舞《枣庄一张崭新的名片》的接近尾声，灿烂的焰火直冲云霄，啤酒节开幕式晚会在人们恋恋不舍中落下了帷幕，而狂欢才刚刚开始……

## 我市公共文化服务日趋完善

24处文化馆图书馆等免费开放

本报讯 今年以来，我市进一步采取措施，精心安排，加强公共文化服务体系体系建设，公共文化服务日趋完善。截至目前，全市24处公共文化馆（艺术馆）、图书馆、博物馆、纪念馆、美术馆，全部实现免费开放，形成了市、区、镇（乡）、村级公共文化服务网络。

大力推进省级基层综合性文化服务中心建设试点工作。截至目前，我市圆满完成第一批21个试点单位建设，目前试点工作已在全市

全面铺开。全市已形成市、区、镇（乡）、村级公共文化服务网络，24处公共文化馆（艺术馆）、图书馆、博物馆、纪念馆、美术馆全部实现免费开放。同时，积极推进县域图书馆、文化馆总分馆制建设，在全市公共文化事业单位探索建立理事会制度。在完善公共文化设施上，组织开展了新城市民文化中心、美术馆、博物馆内部修缮工作，倒排工期，压茬进行。目前市文化馆和市美术馆已通过专

家论证，并和中标方签订合

同，工程队已进入工地，准

备施工。市博物馆新馆形

式设计即将进入第二阶段招投

标，为2014年度省财政扶持的40个庄户剧团赠送了演出器材。同时，今年5月，市委宣传部、市财政局、市文广新闻出版局联合下发通知，决定对全市经过认定有资质的庄户剧团给予演出器材补助扶持。除此之外，文广新闻部门还对庄户剧团建设暨“一年一村

一场戏”惠民工程工作进行整

理、录制，申报第二届山东省

文化创新奖。我市还组织开

展了“共筑中国梦·欢享幸福

年”冬春文化惠民活动，元旦

春节期间全市共举办各类文艺演出、文化下乡、展览展演、各种非遗活动1300余场。

（记者 齐文菲）

创建文化强省建设先进市

